
 

                                                                         
 

 

Ljubljana, 5. 3. 2018 

 

Spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj! 

 

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede in Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti, v sodelovanju s Policijo in Centrom za izobraževanje v pravosodju, izvajamo projekt ODKLIKNI! – 

USTAVI SPLETNO NASILJE NAD ŽENSKAMI IN DEKLETI, ki se sofinancira iz sredstev Programa 

Evropske komisije Pravice, enakost in državljanstvo 2014-2020. Namen projekta ODKLIKNI! je predvsem 

osveščanje in izvedba izobraževanj med različnimi ciljnimi skupinami (mladi, strokovni sodelavci v šolah, 

policija, pravosodje). 

 

S problemom spletnega ustrahovanja in nasilja med mladimi se sooča večina držav. Tudi Slovenija pri tem ni 

izjema. Velik problem je med drugim relativno slabo poznavanje razširjenosti problematike, zato je ena od 

aktivnosti v projektu izvedba raziskave med osnovnošolci in srednješolci, s katero bi ugotovili, kako pereč je 

problem v Sloveniji.  

 

Vaša šola je ena od stotih osnovnih šol, ki so bile naključno izbrane za sodelovanje v raziskavi. Sodelovanje 

vaše šole je za kakovost raziskave izjemnega pomena. Raziskavo bomo izvedli preko interneta (spletna anketa)  

in potrudili se bomo, da bomo čim manj motili šolski proces. K izpolnjevanju ankete, ki je dolga okoli 10 minut, 

bi povabili učence enega 7., enega 8. in enega 9. razreda. Raziskavo bomo izvajali v mesecu marcu 2018.  

 

Rezultati raziskave bodo predstavljali pomembno orodje za spreminjanje odnosa do spletnega nasilja in 

ustrahovanja prek interneta v Sloveniji; povečanje občutljivosti in znanja mladih, (potencialnih) žrtev nasilja, 

ranljivih skupin, staršev, (potencialnih) povzročiteljev in prič o spletnem nasilju; krepitev znanja strokovnjakov 

in strokovnjakinj za zagotovitev ustreznega sistema preprečevanja, preganjanja in zaščite pred spletnim nasiljem. 

V primeru interesa, bomo v zahvalo za sodelovanje na vaši šoli izvedli delavnice oziroma izobraževanje za 

preprečevanje spletnega nasilja za dijake in dijakinje. Prav tako vam bomo ob zaključku projekta posredovali 

rezultate raziskave.  

 

Vljudno prosimo za sodelovanje vaše šole v raziskavi. V kolikor bi si želeli ogledati vprašalnik za učence, to 

lahko storite na spletnem naslovu: https://www.1ka.si/vaw. 

 

Prosimo vas, da ime osebe, ki bo na šoli prevzela koordinacijo raziskave, do 12. 03. 2018 sporočite na naslov: 

mateja.strasek@fdv.uni-lj.si. Naloge koordiniranja so preproste in ne bodo vzele veliko časa.   

 

Če imate kakršna koli vprašanja, prosimo pokličite ga. Matejo Strašek na tel. številko 01/5805-387 oziroma ji 

pošljite elektronsko pošto na naslov: mateja.strasek@fdv.uni-lj.si  

 

Za vaše sodelovanje se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo! 

 

 
mag. Maruša Gortnar 

vodja Sektorja za enake možnosti 

 

 

 

 

  

asist. dr. Barbara Brečko 

koordinatorica raziskave  
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Izvedba ankete na šoli 

 

 

Za sodelovanje v anketi boste na vaši šoli naključno izbrali po en razred sedmega, osmega in devetega razreda. 

Anketo bodo učenke in učenci izpolnjevali prek interneta, tako da za izpolnjevanje potrebujete računalniško 

učilnico z dostopom do interneta. Za izpolnjevanje anketnega vprašalnika bo učenka oziroma učenec potreboval 

manj kot petnajst minut.  

 

Prosimo vas, da na šoli izberete osebo, ki bo prevzela koordinacijo anketiranja, in ime sporočite ga. Mateji 

Strašek na mateja.strasek@fdv.uni-lj.si. Koordinacijske naloge bodo preproste in bodo vzele malo časa. 

Vključevale bodo le:  

 organizacijo časa in prostora za izvedbo ankete ter 

 izpolnjevanje kratkega obrazca o poteku anketiranja (dan anketiranja, število učencev/učenk, ...). 

 

Koordinatorici/koordinatorju bomo poslali povezavo do ankete, prek spletne pošte bo prejel opis raziskave ter 

kratka navodila, ki mu bodo v pomoč pri izvedbi. Ko bo anketiranje zaključeno, bo koordinatorica/koordinator 

zgolj izpolnil obrazec s številom sodelujočih v razredu in datumom izvedbe. Anketiranje lahko izvedejo tudi 

razredniki/razredničarke izbranih razredov. 

 

Šoli ter učenkam in učencem je zagotovljena anonimnost. V nobenem poročilu ali bazi podatkov ne bo mogoče 

razbrati oseb ali sodelujoče šole.  

 

Še enkrat se vam zahvaljujemo za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.  

 

Za kakršne koli informacije smo vam na voljo na naslednjem naslovu:  

mateja.strasek@fdv.uni-lj.si ali telefonu 01 580 53 87. 

 

 

 

 

asist. dr. Barbara Brečko 

koordinatorica raziskave 
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